

Мода | 26 ноября, 13:51

Часовой завод «Ракета» представил часы «Ракета «Подводник Леопард 24»

Riamoda.ru

Безель часов с 24-часовым механизмом изготовлен из металла российской подводной лодки «Леопард» класса «Щука-Б». В разработке модели принял участие капитан Валерий Дьяконов, который проводил ходовые испытания «Леопарда» и был его первым командиром до 1996 года, сообщает компания.

Часы выпущены лимитированной серией в 300 экземпляров. Механизм с автоподзаводом имеет двунаправленный ротор. На циферблате и стрелках люминесцентное покрытие. Часовые стрелки напоминают стрелки на панелях управления подводной лодки. Шесть отметок делят циферблат по периметру на четверти (вахта – четыре часа). Верхняя сторона часов (циферблат и лицевая сторона ремешка) и нижняя сторона (винты для фиксации мостов механизма, ротор и подложка ремешка) повторяют цвета корпуса подводной лодки «Леопард»: чёрный – сверху, красный – снизу. Ремешок из натуральной кожи.



К часам прилагаются сертификат, подтверждающий происхождение металла, памятный знак с официальной символикой подводной лодки «Леопард К-328», дополнительный силиконовый ремешок и фирменный шпилькосъёмник для его замены.

Петродворцовый часовой завод «Ракета» – старейшее предприятие России, основанное в 1721 году. С 1961 года завод производит часы под брендом «Ракета», названным в честь полета в космос Юрия Гагарина. Часовой завод «Ракета» полностью производит собственные часовые механизмы.

Фотографии предоставлены компанией.

Источник: [Riamoda.ru](https://riamoda.ru)